



**KASA ROLNICZEGO UBEZPIECZENIA SPOŁECZNEGO  
CENTRALA**

Al. Niepodległości 190, 00-608 Warszawa  
Centrala tel. (0-22) 592-65-90; fax 592-66-50

Biuro Zamówień Publicznych tel.: (0-22) 592-64-20; fax 592-66-63

0000-ZP.261.12.2017

Warszawa, dnia 07.08.2017r.

**Do wszystkich Wykonawców,  
którzy zapoznali się SIWZ**

**Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi serwisu infrastruktury sprzętowej Zintegrowanego Systemu Informatycznego (ZSI) – w trybie przetargu nieograniczonego.**

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego – Centrala informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie:

**Pytanie 1**

*Czy jest możliwość udostępnienia hasła do wyłączenia trybu chronionego dla excela z wykazem sprzętu (Załącznik nr 3 do umowy po modyfikacji (opublikowany 26.07.2017r.)) lub udostępnienia wersji edytowalnej.*

*Dodatkowo mam pytanie co do zapisu:*

*„(...) wymianie obecnie, tj. na dzień podpisania niniejszej umowy uszkodzonej baterii RAID w 12 serwerach HP BL460c (...)”*

*Prosiłbym o sprecyzowanie, których generacji serwerów BL460c to dotyczy: G1, G6, G8 i G9. Serwery G8 i G9 mają się znaleźć pod wsparciem producenta, dlatego dodatkowa wycena wymiany tych baterii może okazać się niepotrzebna.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 3 do umowy po modyfikacji, w wersji edytowalnej, został udostępniony na stronie internetowej Zamawiającego.

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż wymiana uszkodzonej baterii RAID w 12 serwerach HP BL460c dotyczy generacji serwerów G1 i G6.

**Pytanie 2:**

*Zwracam się uprzejmą prośbą o przesłanie wersji edytowalnej załącznika: Załącznik nr 3 do umowy po modyfikacji (opublikowany 26.07.2017r.).*

*Jednocześnie w związku z sezonem urlopowy zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania na 18 sierpnia.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 3 do umowy po modyfikacji, w wersji edytowalnej, został udostępniony na stronie internetowej Zamawiającego.

Ponadto Zamawiający, Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego – Centrala informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 zmienia specyfikację istotnych warunków zamówienia, w Rozdziale I - Instrukcja dla Wykonawców w pkt. 10 – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert w ppkt. 10.1 i 10.7 poprzez wykreślenie daty 16-08-2017r. i wprowadzenie daty 18-08-2017r.

**Godziny składania i otwarcia ofert wskazane w SIWZ pozostają bez zmian.**

**Zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy - Prawo zamówień publicznych, przedłużenie terminu składania ofert prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. W związku z tym Wykonawca winien ją uwzględnić w ofercie.**

**Pytanie 3**

Zamawiający w SIWZ i załącznikach wskazał ilość i rodzaj sprzętu, który ma zostać objęty serwisem. Prosimy o przedstawienie szczegółowej rozpiski komponentów (m.in. pojemność dysków). Informacje o komponentach jakie zawiera sprzęt pomoże nam przygotować wycenę i w późniejszym etapie przeprowadzenie sprawnego serwisu pogwarancyjnego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż wszystkie wymagane dane zawiera zmodyfikowany załącznik nr 3 (modyfikacja z dnia 26.07.2017r.), udostępniony na stronie internetowej Zamawiającego.

Z poważaniem

  
PREZES  
Kasa Rolniczego  
Ubezpieczenia Społecznego  
Adam Sekściński  
07 SIE. 2017